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Yarim ve Ceyrek Kilogram - Ton ve Miligram

1. Asagidaki sorularin cevaplarini isteni-
len birim seklinde yazalim.

a.

Yarim kg un ka¢ g un eder?

gun

Ceyrek kg seker kac g seker
eder?

g seker

Yarim kg elma ve ceyrek kg
armutun toplam kutlesi kac
gramdir’?

10 tane gumurtq yarim |<g
Glduguna gore, 1 yumurta kac
gramdir?

Bir silgi 10 gramdir. Ceyrek
|<9 silgi alan bir klrtc:sigeci.. kac
tane silgi almistir?

tane

1 kg cilegin, ceyrek kg yenirse;
geriye ka¢ g cilek kalir?

o
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2. Asagidaki sorularin cevaplarini isteni-
len birim seklinde yazalim,

a,

b.

Ci

d.

T paket un yarim kg olduguna
gére, 3 paket un ne kadardir?

kg g

T limon 130 g olduguna gére,

20 limonun kutlesi ne kadardir?
kg g

Yarim kg ceviz, yarim |<9 ba-
dem. ceyrek kg findigin toplam
kitlesi ne kadardir?

kg g

7 |<g biberin yarim kg’t ile gemek,
ceyrek kgi ile salata yapilirsa,
ger‘ige ne kadar biber kalir?

kg g

Tanesi 350 g olan patates-

lerin, 8 tanesinin ktlesi ne
kadardir?

kg g

4 kg sekerin, ceyrek kg kulla-

nilirsa, geriye ne kadar seker
kalir?

kg g
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4, Sinf - Matematik

6. Unite

3. Asagida verilen varliklarin gercek hallerinin, miligram (mg).. gram (g).. kilogram
(kg) ve ton (1) birimlerinden hangisiyle &l¢tlmesinin uygun olacagini altlarina ya-
zalim. (Birimleri yazarken kisaltmalarini kullanabilirsiniz.)

=8

b
!
bt 1

4. Asagida verilen nesne veya hayvanlarin kitlelerinin hangisi olabilecegini isaretle-

gerek gﬁsterelim.

O 1 ton O 4 g o O 4 g
éOSOOkg O 400 g Q O 400 g
O 700 g O 4 kg O 4 kg
O 550 g O 500 mg O 3850 g
O 3 kg O 250 g O 5 kg
O 15 kg O 3 kg O 30 kg
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Ton - kg, kg - g, g - mg Arasindaki lliski - 1

1. Asagidaki bosluklar ornekteki gibi islem | 2. Asagdaki bosluklar ornekteki gibi uy-
yaparak uygun saylarla tamamlayalim. gun saylarla islem yaparak dolduralim.
¢ 11t =1000 kg r‘j''||<<‘:3|='|OOO<~:3|

1 x 1000 = 1000 kg 1 x 1000 = 1000 g
. 3t - g 516 kg - 9
“w Fte kg C‘25|<g= g
o 14§ - (g g C 89k - 9
B
iE:
d. ) ' d. B
2 000 kg = 2 t 1000 g = 1kg
2000 + 1000 = 2 t 1000 + 1000 = 1 kg
= 23 000 kg = t = 7 000 g = kg
f. ) ' f, B
55 000 kg = t 18 000 g = kg
I 178 000 kg = t J- 227 000 g = kg
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4. Sinif - Matematik 6. Unite

3. Asagdaki bosluklar uygun saylarla is- | 4. Asagidaki bosluklar uygun saylarla is-

lem yaparak dolduralim. lem yaparak dolduralim.

e ] g = 1000 mg 943 000 g = kg
T x 1000 = 1000 mg

b. 8 g = Mg b. 76 t = kg

“ 49 g = mg 443 g = mg

“ 100 g = mg “ 550 000 kg = t
3
£

% 5000 mg=5g T 9 20000 q - g

5000 + 1000 = 5 g
€ 34 000 mg = g €90 000 mg = g
f, ) f. )
97 000 mgq = g 22 kg = g
9+ 342 000 mg = g 9 976t = kg
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Ton - kg, kg - g, g - mg Arasindaki lliski - 2

1. Asagidaki bosluklar rnekteki gibi islem | 2. Asagidaki bosluklar ornekteki gibi uy-
yaparak uygun saylarla tamamlayalim. gun saylarla islem yaparak dolduralim.
= Tt 650 kg = 1650 kg G'1|<g759='|0759

1000 + 650 = 1650 kg 1000 + 75 = 1075 g
b. _ b. )
5t31|<9- |<g 22|(g'|269- g
o 72 t 310 kq = kg C‘30|<959= g
¢ 96 102 kg - g g ¢ 98 kg 105 g - q
£
=
d. B ' d. .
2 563 kg = t kg 5015 g = kg g
= 13 445 kg = t kg = 20 908 g = kg g
L 45209kg=- g " 25006 - kg q
g 50 053 kg = t kg J° 100 986 g = kg g
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4. Sinif - Matematik

6. Unite

3. Asagdaki bosluklari uygun saylarla is-

lem yaparak dolduralim.

- 6 g 8 mg = 6008 mg

6 x 1000 = 6000 mg
6000 + 8 = 6008 mg

% 23 q 968 mgq - g
© 33 g 076 mg = Mg
= 80 g 502 mg = mg
g
£
9 4 089 mgq - mg I
® 13 582 mgq - mg
" 70 061 mg - mg
J+ 52 186 mg = mg

4. Asagidaki bosluklari uygun saylarla is-

lem yaparak dolduralim.

° 50 053 kg =t kg

> 13582 mg = g mg
33 g 076 mg - mg

¢ 51 31kg - (g

9100 986 g = kg :

e 22 kq 126 g - g

o 13580 mg=__ g mg
9 100 986 g = kg g
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1 Bir kutu ayni ozellikte 12 kITGPlGE
~ dolmaktadir. Kutunun kitlesi 6 kg
600 g olduguna gére, 1 kitabin kit-

lesi kac g'dlr?

5 Bir bakkal satin uldlgl 50 kg PII’"IH—E

cin 30 kglnl yarim kgllk posetlere,
kalanini da ceyrek kglik posetlere
koymustur. Bakkal piringler icin kac |

poset kullanmistir’?

___________________________________________________________________________________________

2. Bir kasaya 27 portakal sigmaktadir,

Bir portakalin kutlesi 350 g oldugu-

na gore, bir kasanin kutlesi kag kg,

fag gdir? ' 6. Bir kurugemiscide findklar yarm kglik
~ paketlerde, fistiklar da ceyrek kglik -

paketlerde satilmaktadir. Ahmet, 4

paket findk, 3 paket de fistik almistir.
Paketlerin kutlesi kac kg, kac gdir?

-------------------------------------------------------------------------------------------

3 Hqgvanﬂt bahcesindeki filin kutlesi 4-
~ ton 760 kg, su aygirinin kitlesi ise
3980 kgdir. Filin kutlesi, su aygirinin
kitlesinden kac kg fazladir? ?

7. Ay ozellikteki 12 karpuzun kitlesi
96 kgdir. 1 kg karpuz da 50 kurus-

-------------------------------------------------------------------------- tan Sﬂtl[mﬂk’fudm Bubum bu I(GFPUZ—
4 Bir paket makarna yarim kg, bir paket
~ corba da 70 g’dlr. T paket makarna ve

7 paket corbanin kitlesi kac gdir?

lardan 5 tane Gldlglnu gore, saticiya
kac TL 6demesi gerekir? '

-------------------------------------------------------------------------------------------
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4. Sinif - Matematik 6. Unite

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

8 Serkanin kitlesl 36 kg S50 gdlr E12.Ald|g|mlz pastanin kutlesi 4 kg 500;
; Elifin katlesi ise 40 kgdlr El‘FIﬂE .

kiitlesi, Serkanin kitlesinden kac |<g
kac g fazladir? :

gramdir. Pastay 12 kisiye paylastir-
dlglmlzda, bir |<i$ige kac gram pus‘fu
dlser? :

9. Bir kamyonun kitlesi yukayle bera- |
~ ber, 13 ton 670 kgdir. Kamyonun ;13.Hamdi 14 tane muz ald. 1 muzun

yuk tasimadigi zamanki katlesi 9 300 kutlesi 50 gramdir. Hamdinin aldig
kg olduguna gére, bu kamyon ne ka- ' | muzlarin kutlesi 1 kgdan kag g eksik-
dar gﬂk tasiaktadir? tir? |
: £ 14.Bir paket seker 900 gramdir. Bir pa-
é’lO.Bir cuval unun 24 i ile t_:egrek kg1lk T kette 60 tane seker vardir. Kardesim |

13, ben de 8 seker yedik. Geriye kag

bir puke‘c dolmaktadir. 18 cuval unla gram $e|<ef‘ kalmls’tlr‘?

yarim kglk kac paket doldurulabilir?

e A e - R e e S e, . S, O e S e N T R S S . 2 T e o S e N A 0 e S e T e e R T - - O . e - 0 2, R A N A B ", AN . e -

’|1 Derga mqnquqn 5 |<9 I(IF‘GZ qlch 15 Bir ekmek firini yllik 2 ton 232 kg

Yolda gelirken 175 gramini yedi. Fve | odun kullanmaktadir. Bu ekmek firi-
goturdugu kirazlarin kutlesi kac |<g niINiN 5 ﬂgjdﬂ tﬁkettigi odun miktari
kag gdir? kac kgdir?

A8 HAKIM YAYINCILIK
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

'l Bekir ceyrek kg cekirdek alarak, sati- 4. Hayvanat bahcesindeki kaplanin kt-

cya 7 TL 6dedi. Bekir 3 kg cekirdek | |~ lesi 135 kgdir. Hacerin kedisinin.
alirsa, ka¢ TL 8demesi gerekir? | 1 kutlesi ise 5 000 gramdir. Kaplanin
kiitlesi, kedinin kitlesinin ka¢ katidir? .

B i e R e e R e e e G M e R e e e e e e e A R e e e e A e e

O . T

___________________________________________________________________________________________

2 Bir ilag kutusund? 30 adet ilag var- 5 Bir kutunun icinde 12 paket cikolata
~dir. Tilag 23 mgdir. Recep glinde 3 ~ vardir. Bir cikolata 42 gramdir. Bir
lag ictigine gdre, > glin sonra kutuda | bakkal 4 kutu cikolata almis, 23 ta-
kac mg ilac kalmis olur? nesini satmistir. Geriye kalan cikola-

talarin kUtlesi kac gmmdlr‘?

Hakim Yaynailik

3. Bir kamyon 2 ton 490 kg ytk tasga- |
~ bilmektedir. 13 ton ylku tasmak icin |6, Vildanin aldigi cikolatali kek 890 g,

3 kamyon kullanldgna gére. kam- | yzymly kek de 1320 gdir. Vildan al- |
yonlara sgmayan kac kg ytk kalmis- | dig kekleri 10 kisige paylostirdiginda,
tir?  bir kisi kac g kek yemis olur? 5
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4. Sinif - Matematik 6. Unite

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

7 Bir ciftc H'ldﬂ 7 ton bugdﬂg uret-é '|1 AUQG marketten satin Gld|g| malze- |
mektedir. Ciftci Urettig bugdﬂgl meleri iki posete kogmustur Poset—é
1450 kgini evine ayrmakta, kalanin | | lerden biri 2 kg 345 g, digeri 3 kg
ise 50 kglik cuvallara koyup sat- ' | = 137 gdir. ki posetin kutleleri topla- |

maktadir. 1 cuvali 14 L’ge sutuné mi kac grqmdw’?

ciftci, sattigi bugdaylardan kag TL

kazanmaktadir?
12 Sudenin kutlesi 178 gram daha ar-
~ tarsa 38 |<9 olacaktir, Cerenin kut-
8 5 elmanin kGtlesi 3 por"faka.ln kiitle- s ol tin, budfaas das B |<9 568 :
~ sine esittir. 16 elmanin kutlesi 2 kg§ i

eksik oldugunu gore, Ceren kac |<g..

880 g olduguna gore, bir portakalin | ka gramdir?

kitlesi kac gramdir?

g#f LLLTTTTTTTTTTT]
........................................................................................... £
U ——— £ 13.Kil Tl ol okt »
9. 6 |<c:|rpuz ve 7 kavunun kutleleri . kl OEEGmI 14 ?l—fn lCI : en. ce%re
; | g. kilogrami olan enginardan
toplami 36 kgc:hr Bir karpuzun kit- garm kg alan Zeynep, saticiye 10
lesi 12' kg r;::lut:iugun-:':l gére, 3 kavun TL sasmsigts. Zegnep'in kac TL para
kag kgdir Ustl almasi gerekir? 5

: Agse'nin kut esi 44 kgdcm kac e|<8||<- | i ten bir qile, 3 Hlld(] kac |<9 kémar
tir"? | tuketir?
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